



外事

中共中央 就越共中央总书记 阮富仲逝世 向越共中央致唁电

新华社电 中国共产党中央委员会7月19日向越南共产党中央委员会致唁电，沉痛悼念越共中央总书记阮富仲同志。唁电全文如下：

越共中央总书记阮富仲同志不幸与世长辞，中国共产党和中国人民失去了一位好同志、好兄弟、好朋友。我们谨以无比沉痛的心情向越共中央、越南政府和越南人民，致以最深切的哀悼和最诚挚的慰问。

阮富仲同志是坚定的马克思主义者，是越南共产党和越南人民的伟大领导者，他把毕生精力献给越南党和国家各项事业，为越南革新开放和社会主义建设事业，为世界社会主义运动发展作出杰出贡献。

阮富仲同志是中国共产党和中国人民的亲密同志和真诚朋友，他继承和发展了中越两党两国“同志加兄弟”的传统友谊，同中国共产党和中国领导人结下深厚友谊。阮富仲同志同习近平总书记一道将中越关系提升为具有战略意义的命运共同体，有力推动中越全面战略合作伙伴关系不断向前发展。中国党、政府和中国人民将永远怀念阮富仲同志。

我们相信，越南党和越南人民将化悲痛为力量，继承阮富仲同志的遗志，团结奋斗，在革新开放事业和社会主义建设事业中取得新的更大成就。

中越是山水相连的社会主义邻邦，是具有战略意义的命运共同体。中国始终把越南视为周边外交的优先方向，愿同越方一道，不断巩固政治互信，加强团结合作，推动中越命运共同体建设走深走实，造福两国人民，为地区和平与发展作出贡献。

阮富仲同志永垂不朽！

体育

今晚河南酒祖杜康队 主场迎战浙江队

本报讯(记者 刘超峰)7月21日晚，已经晋级足协杯八强的河南酒祖杜康队坐镇主场航海体育场，迎战状态不佳的浙江队。

目前，积分榜上河南队以5胜6平8负的成绩排在第9名，但是也只领先降级区5分而已。球员方面，科维奇在足协杯比赛中表现出色，因此这场关键战，主帅南基一很可能会排出5名外援的阵容，力争主场再次品尝胜利的感觉。

中国(河南)新能源汽车拉力赛报名启动

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从2024中国(河南)新能源汽车拉力赛组委会获悉，该项赛事报名工作已经正式启动，即日起想要参赛的汽车运动爱好者可关注“体育郑州”微信公众号了解赛事详情，并按照相应要求报名，报名截止日期为8月20日。本次赛事将招募60台参赛车辆、120名参赛选手。

消费

@买新房的你 记得抢家居家电消费券

本报讯(记者 成燕 孙雪莘)记者昨日从市商务局、市住房保障和房地产管理局获悉，2024年郑州市房地产市场“卖旧买新、以旧换新”和商品房团购家居家电消费券发放活动今日正式启动。

此次活动将发放家居家电消费券共计1.5万份，包括“卖旧买新、以旧换新”家居家电消费券10000份、商品房团购家居家电消费券5000份。消费券以电子消费券包形式发放，每个券包价值5000元，包含2000元消费券1张，1000元消费券2张，500元消费券2张。其中，500元券在

消费满501元时使用，1000元券在消费满1001元时使用，2000元券在消费满2001元时使用。

发放对象：今年3月28日至12月31日通过“卖旧买新、以旧换新”方式在郑州购买新房完成网签并通过房管部门审核的购房者，7月20日至10月31日通过团购方式购买新房完成网签并通过房管部门审核的购房者。

第一次消费券发放时间为8月10日，之后每月10日发放。消费券自发放之日起，有效期为30天。

想买电动自行车快来领券，最高补贴300元

本报讯(记者 刘盼盼 通讯员 高贞慧)记者昨日获悉，新一轮电动车“以旧换新”活动已经上线，打开“郑好办”APP点击“千辆电动车 限时官补”即可领取补贴券。消费券使用有效期限截至8月10日。

本次“以旧换新”活动有雅迪和九号2个电动车品牌参与，每个品牌均有100至300元不等的补贴券，以及特定型号的专属补贴券。领取的消费券当日即生效。

活动期间，消费券数量有限，领完即止。

全民健身

郑州市十二运会全民健身组篮球比赛开赛



赛场上，篮球爱好者积极拼抢

本报讯(记者 陈凯 文/图)昨日，郑州市第十二届运动会全民健身组篮球比赛在郑州市体育馆开赛，来自全市各县(市)区14支队伍

近200名篮球爱好者汇聚一堂，切磋交流。

比赛分为市区组和县(市)组两个组别，为期5天。

高招

全省高招本科一批明天正式投档录取

本报讯(记者 张竞晔)经过若干轮模拟投档之后，7月21日，河南省教育考试院将根据高校最终确定的调档比例进行本科一批录取正式投档，投档原则为“分数优先，遵循志愿，一轮投档”。

平行志愿一次性投档录取后，未录满的计划向社会公布征集志愿。对计划余额不大的高校，在原分数线上征集；对计划余额大的高校征集志愿时视情况降分备档。征集志愿后线上生源仍不足的，降分投档，降分幅度一般不超过20分。

7月23日，地方专项计划本科批正式投档录取。7月24日，省教育考试院将一并公布艺术本科批、本科一批、地方专项计划本科批征集志愿信息。届时，尚未被任何高校录取且符合填报条件的考生可上网浏览查询相关院校及专业信息，按照规则和要求填报征集志愿。征集志愿录取时，均为平行志愿投档模式，只投放当次填报征集志愿考生的档案，征集志愿平行志愿投档后，根据计划余额和生源情况进行补档。

技能

郑州职工技术运动会 33名“焊将”秀绝活

本报讯(记者 杨丽萍)昨日，由郑州市总工会主办、郑州市能源生物医药工会承办、中国电建集团河南工程有限公司协办的第二十一届中国职工技术运动会焊工技能竞赛正式启动，即日起至21日，从全市脱颖而出的33名“焊将”将秀绝活、拼技艺。

本次竞赛共包含理论知识笔试和实际操作考试两项内容，竞赛成绩理论知识笔试占30%，实际操作考试占70%。其中，实际操作考试环节设置了两大操作项目，参赛选手需要在180分钟时间内，运用焊条电弧焊(SMAW)、实芯焊丝二氧化碳气体保护焊(GMAW)、手工钨极氩弧焊(GTAW)这三种焊接方法完成操作，展示焊接技艺。

相较往年，本次竞赛程序规则更加完善，覆盖范围更加广泛，参赛对象更加多元。根据新的竞赛程序、规则，前期郑州市各开发区、各区县(市)总工会、市各产业工会、市总直属基层工会已进行初赛，共有18个单位、33人进入决赛。

健康

一次性卫生用品 两项国家标准有修订

据新华社电 从卫生湿巾到化妆棉，从纸尿裤到卫生棉棒，一次性使用卫生用品与大众日常生活息息相关。国家疾控局日前发布《一次性使用卫生用品卫生要求》等两项新修订强制性国家标准解读，介绍有关标准修订情况。

根据解读，我国旧版一次性使用卫生用品卫生要求标准自发布至今已有22年，在此期间，一次性使用卫生用品领域涌现了众多新产品，检测技术也得以发展。

修订后的新标准明确了一次性使用卫生用品的定义和分类，完善了产品卫生要求，增加、优化和调整了相关评价和测试方法等。

其中，在对原材料的卫生要求方面，根据国家相关管理规范和标准的要求，增加了原材料卫生要求中的禁用物质和生产用水要求，具体包括原材料应符合消毒产品相关规范和标准的要求，无毒、无害；不应使用废弃或使用过的一次性使用卫生用品作为原材料或半成品；原材料中不得添加《中华人民共和国药典》的药品及其同名原料等。

农业

我市农技专家 开展秋粮作物技术指导

本报讯(记者 赵冬 通讯员 苏满营 杨科)目前，全市玉米正处于拔节期至喇叭口期，正是开展田间管理的关键时期，也是自然灾害多发频发的时期。记者昨日从郑州市农业技术推广中心获悉，受近期降雨影响，全市农田渍涝和病虫害风险增大。7月18日，郑州市农业技术推广中心组织农技人员深入田间地头指导农民利用晴好天气开展雨后秋粮作物田间管理，确保秋粮丰产丰收。